

2 5 ИЮЛ 1960

г. Москва

Газета №

35 КОНЦЕРТОВ ЗА 40 ДНЕЙ

Гастроли балета ГАБТ в Бельгии, Голландии
и Англии

ИЗ ГАСТРОЛЬНОЙ поездки по трем странам Европы вернулась концертная группа солистов балета Большого театра СССР. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» руководитель группы заслуженная артистка РСФСР Сусанна Звягина рассказала:

— Наш коллектив, представляющий хореографическое искусство Большого театра, в течение 40 дней дал 35 концертов в Голландии, Бельгии и Англии. В программу были включены фрагменты из спектаклей «Лебединое озеро», «Спящая красавица», «Дон Кихот», «Жизель», «Конек-Горбунок», «Гаянэ», а также отдельные концертные номера народно-характерного репертуара.

В состав группы входили солисты балета, неоднократно выступавшие за рубежом, — И. Тихомирова, Н. Тимофеева, Г. Фарманянц, Р. Карельская, Б. Хохлов, Г. Евдо-

кимов и другие. Дирижировал Г. Жемчужин.

Печать Гааги, Брюсселя, Антверпена и Лондона дала очень высокую оценку выступлениям наших артистов, подчеркнув, что удача гастролей predetermined достижением советской хореографической школы.

Наибольший успех имели наши гастроли в Лондоне. Здесь был дан 21 концерт в огромном зале «Альберт-холл», вмещающем семь тысяч человек.

Английская телевизионная компания «Би-би-си» засняла полностью нашу программу, которая будет передаваться не только по всей Англии, но и другим странам Европы.

В адрес нашей группы поступило большое количество писем от зрителей и различных организаций Бельгии, Голландии и Англии, приглашавших вновь посетить их страны.